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37. (x + 1) Q8.8 L&s Q| OSNERTL SansFsgiISHaT 6 HIOTQ| SIERTS,
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vweaLBSH smeiuu@sgis 64x3 + 144x? + 108x + 27
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i) P =%5,000, spemi(® eu_qalfgn r = 4%, n = 2 gyewi(haen
i) P =¥8,000, g6m1(H euL_igalgib r = 5%, n = 3 gyemr(hsen
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43. QsrD&sLILL L JeTasamens Clanemi_ HIHSID uanihgl Seunidlar Lurliueay
snewts. ABCD, AB = 5 Q&.18, BC = 4.5 Q&.8, CD = 3.8 Qs.15, DA = 4.4 Qs.8

wHDIBAC = 6.2015.15.

2x8=16

(Side0g)
RO = 501&..8, RS = 8 Q5.8 geneyset Qanewt. ROSE steinp smusgiyn eienrhgi
SIS LITLILISTENEUS SN68T5.
44. Lp&sngyib Lsiefsenst @ suemrLLS3neled Ghlssawb. |
A(5, 2), B(-7, -3), C(-2, 4), D (-1, -1), E(0, -5), F(2, 0), G(7, -4), H (-4, 0)
(SIVeog)
Spaanggb Listelsame @m aienrULSFemed @GHlésa)id.
A(0,0), B(0, 8), C(3, 0), D(-5, 5), E(5, -5), F(-3, 8), G(8, -3), H(1, 1)
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